

---

Y U R A   L O G I N O V

---

# WOMAN

## MOMENT



СОДЕРЖИТ  
НЕЦЕНЗУРНУЮ  
БРАНЬ

18+

**Юра Логинов**  
**Woman moment**

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=70298914](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70298914)  
SelfPub; 2024*

**Аннотация**

Книга о любимых женщинах. О том как они деградируют. Что нужно знать, перед тем, как вступить в контакт с женщиной.

# Юра Логинов

## Woman moment

**ВНИМАНИЕ:** в тексте присутствует ненормативная лексика. никого не хочу оскорбить и обидеть, все описанное является шуткой и не относится к конкретному лицу.

Юра Логинов

2023

ВСТУПЛЕНИЕ

Всем глубокий привет. Этот текст о женщинах, а точнее о моих взглядах на них. Уверен, что найдутся люди, которые будут осуждать меня за такой текст. Мне пох"й)

Первый вопрос – почему такое название? Такое название мне пришло в голову во время скандала с хорошо мне знакомой девушкой. Речь шла о стереотипах, различиях и сходстве полов. Корнем нашей ссоры были расхождения и суждения об отношениях между полами. Этим скандалом я подкрепил свои давно подведенные итоги. Женщины очень глупы. Они абсолютно всем отличаются от мужчин. То есть для меня моя планета, планета Земля, планета мужчин, наполненная здравым смыслом, простотой и продуктивностью.

Все мы знаем, что основной рабочей силой является физическая сила, то есть сила мужчин. Получается женщины бессмысленные создания – ошибка природы. Ошибка, потому что в природе нет ничего лишнего и нет ничего недостающего, а женщина это лишний объект. В целом он никак не мешает самой природе, но обществу и его процветанию еще как. Каким образом женщина может способствовать развитию страны, развитию всего в целом? Давайте зададим себе вопрос, какую пользу государству принесет женщина? Также я считаю, что они не сильны в умственном и интеллектуальном плане. Какие существуют гении женщины? Каких популярных ученых женщин вы встречали или знали? Моцарт, Тесла, Рентген, Эйнштейн, Менделеев, Нобель, да Винчи и т. д. знает каждый, а женщин подобных направлений знаете? Пушкин, Толстой, Гоголь, Есенин... Конечно есть авторы женщины, но почему же они не на столько известны? Хаха, потому что женщина способна только мешать любому прогрессу человечества.

А если затронуть тему на счет прав и равноправия? Конечно же эти немощные существа кричат, что они за равные права, но как только дело доходит до п"здов, то есть физического отпора, они начинают плакать, ныть, реветь, делать из себя самую беспомощную девочку на свете. Кем она и является по факту. Еще момент – “ты что, ударишь женщину?”. Конечно я тебя ударю, если ты на равных со мной правах. На место то надо поставить, дохуя мужиком себя возомнила.

Ладно я, может и не ударю, но другой какой-нибудь конечный отморозок п"зд"нет тебя так, что ты в натуре станешь самой беспомощной. Кстати, как бы негативно к женщинам не относился, я люблю их, вполне возможно из-за природой данного полового влечения к противоположному полу.

Если рассмотреть привилегии мужчин и женщин, то у мужчин их нет.

При разводе в ЗАГСе имущество отлетает женщине, отлетает так же ребенок. Вся эта лабуда происходит независимо от судьбы, мужчина или женщина это роли не играет. То есть личная неприязнь, сексизм и т. д тут не проканоают. Большинство женщин очень хотят типа семьи, но она должна быть обязательно документирована – бракосочетание. Мы то понимаем, что брак это сраная яма. В браке вы нах"й никто, Вы должны работать во благо вас двоих. Если ты не пашешь, то ты плохой. Вообще, так и получается, до брака кормить себя и ее ты не обязан, а вот после брака, после клятвы и остальной параша ты никуда не денешься. В лучшем случае, если и ты и она будете работать, но назревает вопрос – нах"я ей семья, если вы оба работаете и бюджет общий, если не общий и вы получаете средства уже не играет роли ваши общие деньги или нет. Если же смыслом бракосочетания является ребенок, то получается так – женщина работать не может, вообще ничего не может, а ты пахарь. Еб"шь за двоих, если не за троих... Назревает еще один вопрос – зачем это самодостаточному мужчине? В моменте получается так, что

ты все теряешь. Это же кардинальные изменения. В любом случае это "удовольствие" продолжается в течение нескольких лет, даже не 2 и не 3.

Если же писать о детях то вот что получается. Когда рождается мальчик мама его учит послушанию, правильности, культурности, вежливости и т. д. Папа конечно же воспитывает его – дает воспитание завоевателя, делает из него хищника, приучает к внешним факторам, дает базу, чтобы он создал себя сам. Первое, на что надо обратить внимание, это отношение разных полов к ребенку.

Женщина дает любовь и ласку, мужчина воспитание. Что же нужно ребенку мальчику, то есть мужчине? Естественно воспитание. Это просто напросто делает мужчину мужчиной. Какой вывод можно сделать? Даже в этой ситуации женщина слабее. Как любовь решит проблемы, требующие физического решения? Как воспитание поможет мужику в шахте? в окопе? на заводе? Да бл"ть никак.

Если рассматривать пример с карьерным ростом, то у мужчин с этим проблем нет. Возможно это связано с высоким интеллектом и менталитетом. Конкретного ответа на вопрос почему у женщин с этим все плохо нет, но могу предположить, что это связано с узким кругом профессий и специальностей позволяющих работать женщинам. Опять же, это не потому что им запрещено работать, а потому что они сами себе понастроили рамок. Бл"ть, работай где хочешь, на завод, на стройку, тебя никто не держит. Но женщина бро-

сит учебу, найдет папика, который еб"шил всю жизнь, что бы содержать ее п"зду. По итогу она будет получать 30 тыс. стоя 10 часов за кассой Магнита или Пятерочки. Казалось бы, такая профессия как учитель довольно востребована, но нет! Самая х"евая которую можно представить. Карьерный рост возможен? – не возможен! Ты, растяпа, училась 9 лет, что бы преподавать в сраной школе? Ну, молодец. Могла сразу после 9 класса торговать своим порталом и получать больше. Хоть мужчины в сфере педагогика мелькают не часто, но они успешнее в этом, чем женщины. Правильный и серьезный подход к ученикам. Парень никогда не пойдет учиться десяток лет, что бы преподавать таким же п"зд"кам, потому что его не взяли в другой колледж, а вот наши любимые женщины делают так поголовно. Некуда поступать? Не знаю кем хочу стать? – Пойду учиться на препода! Но на середине своего педагогического пути я брошу все нах"й, потому что мне оно не нужно и я хочу работать за кассой или до пенсии сидеть на шее у мамы. Да и все мы знаем этих крикливых старушек, злых математичек, странных историчек и прочих диких учителей. Почему мужчины не ведут себя так? Ответ очевиден.

## ОТНОШЕНИЯ

С чего хотел бы начать этот раздел так это с разностороннего мышления полов на такую болезненную штуку как лю-

бовь (отношения). Во-первых, любовь – это гормоны, это химия, это обычная химическая реакция организма. Влюбленность (начальная стадия любви) – самый приятный период отношений. Самая х"йня во всем этом то, что мужчина и женщина развиваются в этом совершенно по-разному. Например женщине для принятия отношений нужнодох"я и больше, а мужчине по минимуму. Почему так?

Как мужчина отведчу, тут играет роль важности себя. Женщина не так любит себя, как мужчина. Дай мужику ласку, заботу, поддержку – он навсегда твой. Вы же нах"й, бездонное озеро. Дай вам, так называемую, любовь – вы ее обесцените.

Постоянно в отношениях (кстати, формальных) постоянно мелькает то бывший, то лучший друг. Чувак, если ты замечаешь, что в ваших отношениях мелькает ее бывший или лучший друг шли ее нах"й. Ты запасной вариант.

Кстати зачем вы женщины наносите на лицо тонны краски? Зачем делаете косметические операции? Для того, чтобы выглядеть лучше? Но ведь достаточно просто следить за своим здоровьем и банально ухаживать за собой. Вам не достаточно той базы, которую дала вам природа, естественную красоту, обаяние, нежность и т. д. Ну бл"ть, вы не любите себя, раз из последних сил и средств пытаетесь превратить себя в х"й пойми кого.

Мужчине же в первую очередь нужно поднять и поднимать дальше свое Я, свое эго. Какой мужчина без высокого собственного Я? Чтобы мужчина любил себя ему достаточно



хоть как-то устраивать себя. В большинстве случаев мы даже не задумываемся как мы выйдем, как на нас посмотрят и нужно ли выделиться. Мы движемся своей дорогой, каждый своей собственной, чего не могу не сказать о женщинах, так как они стараются быть похожими друг на друга. Яркий пример – одежда. Ощущение, что одеваются в одном и том же магазине. Зачем? Неужели вам не хочется отличаться от другой женщины? Впрочем, если одеваетесь под копирку, то не хотите. Ну выйди ты как та сучка, на которой то же платье смотрится лучше, только потому что она следит за собой.

Был случай, стою на остановке, стоит толпа девушек. Все, а это человек пять, одеты в абсолютно одинаковы шмот. Если говорить о макияже, то тут говорить нечего – копии друг друга. Таких примеров у меня куча. Зачем вам походить друг на друга? В натуре как будто в одном сэконд хэнде закупаетесь.

Вернемся к отношениям. Отношения подразумевают работу двоих людей, понимаете – пара (Два однородных предмета, вместе употребляемые и составляющие целое.), но выполняет работу один человек и это мужчина. Почему так уверен? Потому что много не нужно – люби, уважай да и только. Женщине не нужен мужчина, ей нужны материальные ценности, которые ей принесут временные эмоции. Почему женщины стремятся к материальному благосостоянию я не понимаю. Заработай и живи не отказывая ни в чем себе. Зачем тебе мужик, который ничего тебе не обязан? Для женщины

семья это халява. Квартира, машина, стабильный заработок (не свой конечно). Зачем спрашивается существует женщина, если даже своих обязанностей как женщина она не исполняет. Повторюсь, их существование можно объяснить только продолжением рода человеческого. Получается, семью без любви не создать. Ведь это не семья уже. Весь смысл существования женщины как социальный инструмент пропадает. То есть, женщина, это инкубатор для зарождения существ и для заселения планеты, так задумала природа.

Второй вопрос: что выберет женщина хорошего мужчину или деньги? Конечно деньги. Зачем ей мужчина, который любит себя, который знает себе цену и не даст ей управлять собой, обеспечивать ее. Она будет думать, что она крутая и сильная, оседлала оленя... для них денежки имеют больше веса, чем основа эволюции – мужчина. Про любовь женщин к деньгам можно писать вечно. Никто не говорит о любви мужчин к деньгам. Ответ очевиден – они зарабатывают их честным путем. Поискал в интернете какие-то опросы и статистики о важности денег для женщины. Не буду врать, покажу с самого первого сайта:

*“Результаты неоднозначного опроса были опубликованы сегодня в СМИ. Согласно результатам исследования, большинство женщин не готовы признать «настоящим мужчиной» того, кто зарабатывает меньше 150 тысяч рублей в месяц в мегаполисе и менее 70 тысяч – в регионе. Если речь*

*идет о браке, то жительницы столицы называют цифру в 250 тысяч в качестве «проходного минимума»»*

Вот так, парни, зарабатывайте полмиллиона рублей в месяц, что бы вас просто любили! Посмотреть на такую же статистику только касаясь мужчин не получится, так как никакой информации об этом не нашел. Хотя уверен нет такой информации, потому что все привыкли, что мужчина пашет, женщина них"я не делает.

С деньгами понятно – ты должен зарабатывать полмиллиона рублей в месяц.

А что касаясь верности и преданности своему партнеру? Начну с того, что большинство бы женщин назвал шл"х"ми.

Почему парень может уйти, а точнее убежать к другой? – потому что ты или тупая, или реально конченная. Может показаться тупым, мол так женщина может, но женщина это делает из-за материального благосостояния. Парню же насрать. На что может рассчитывать парень в отношениях? на квартиру? Машину? Деньги? Женщина на это и рассчитывает. Так вот, мужчина надеется на хороший склад ума женщины. Если ты в натуре глупая, то зачем ты такая? Ты ничего не сможешь дать в отношениях. Ты – его трата времени.

Почему девушка может изменить или кинуть тебя нах"й? – или ты ее п"зд"шь (если да, обратись к врачу, это не нормально) или ты ей надоел (типа такая финтифлюшка у женщин, если ты хороший, то быстро надоедаешь). Если по-

дробней – ты слишком ах"енный для нее. Она устала получать от тебя должное внимание, ей надоело твое уважение к ней, твой здравый ум и работа над общим будущим. Она для новых ощущений убежит к какому-нибудь долбо"бу. Но с ним она повстречается дольше, чем с тобой, потому что она будет его бояться.

Вывод: мужики, не тратье время на женщин. Женщины, учитесь зарабатывать и жить самостоятельно. Вам никто не поможет, если вы дурочка. Поймите, сейчас время, когда вы не нужны без головы на плечах. Всем добра, и помните, тарелку после гречи мыть надо сразу.